
 

Αθήνα, 4 Απρίλη 1997 
 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 

 

Στις 26 Μάρτη με υπόμνημά μας είχαμε ζητήσει από τον Υπουργό Εργασίας & 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Παπαϊωάννου, συνάντηση ζητώντας του απ΄ αυτή 

συγκεκριμένες απαντήσεις στο αίτημα του κλάδου για αναγνώριση και διανομή 

των "υπέρ αγνώστων" ενσήμων. 

Στο υπόμνημά μας στον Υπουργό, τονίζαμε ότι στη συνάντηση θα 

παραβρίσκονταν εκπρόσωποι Διοικήσεων από Οικοδομικά σωματεία ολόκληρης 

της χώρας. 

Ο Υπουργός στις 27 Μαρτίου, δια μέσω της υπεύθυνης γραφείου του, μας 

ενημέρωσε ότι αυτή η συνάντηση μπορεί να γίνει και ο ίδιος καθόρισε σαν 

ημερομηνία πραγματοποίησης της την Πέμπτη 3 Απρίλη.  

Τη συγκεκριμένη ημερομηνία και στις 1 μ.μ., που ήταν και ο χρόνος 

συνάντησής μας με τον Υπουργό, τα συνδικαλιστικά στελέχη του κλάδου 

βρέθηκαν μπροστά στην άρνηση του Υπουργού να τους δεχθεί. "Θα δεχθώ μόνο 

μία μικρή αντιπροσωπεία", δήλωσε ο Υπουργός, αγνοώντας τους Οικοδόμους 

συνδικαλιστές που είχαν έρθει από τις πιό απομακρυσμένες περιοχές της χώρας. 

Στη συνέχεια η απαράδεκτη άρνηση και πρόκληση του Υπουργού 

συνοδεύτηκε και από την επίθεση των αστυνομικών δυνάμεων που είχαν 

παραταχθεί στην πόρτα του Υπουργείου ενάντια στους συνδικαλιστές που 

επεδίωξαν να μπουν στο Υπουργείο και να συναντηθούν μαζί του. 

Η Ομοσπονδία καταγγέλοντας την απαράδεκτη, προκλητική και αυταρχική 

στάση του Υπουργού, στάση που εκφράζει τη συνολική αντεργατική πολιτική της 

κυβέρνησης και κάνει ολοφάνερο ότι η κυβέρνηση θέλει συνομιλητές της μόνο 

υποταγμένους και εντολοδόχους της πολιτικής της, καλεί τον κλάδο να δώσει 

απάντηση στην πρόκληση και τον αυταρχισμό της κυβέρνησης παίρνοντας 

μαζικά μέρος στις απεργιακές συγκεντρώσεις του κλάδου στις 9 Απρίλη. 

Στην πρόκληση, την αστυνομοκρατία, την βία και τον αυταρχισμό απαντάμε 

με το δυνάμωμα των Αγώνων μας. Το μπλοκάρισμα των αντεργατικών επιλογών 

της κυβέρνησης και η διευρέυνηση των κατακτήσεών μας είναι ο στόχος μας. 

Η αναμέτρηση και η σύγκρουση με την κυβερνητική αυθαιρεσία θα φέρουν 

την εκπλήρωσή. 

ΟΛΟΙ στον ΑΓΩΝΑ   ΔΥΝΑΤΑ, ΜΑΖΙΚΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ 

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 9 ΑΠΡΙΛΗ 
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